1.- Relacione las estructuras de la fila de la izquierda con el/los triangulo/s que contribuyen a limitar.

Submental Occipital Submandi.. Omoclavic...Suboccipit Muscular  Puntos

Vientre anterior del digastrico J OJ J O 2

Vientre superior del omohioideo

I

Musculo recto posterior mayor

<
8 0O 0
8 0O

Vientre inferior del omohoideo

O
8 00 0O

Borde inferior de la mandibula

0O 000 0
I

O

< I

O 0O Od
O 0 0 0O

Borde posterior del esternocleidom...

2.- Indique el contenido del tridngulo carotideo (] = Respuesta corta -
y la compaosicién de la vaina carotidea.

Texto de respuesta corta

Respuestas correctas: Contenido: Arteria cardtida comdn y sus ramas (cardtidas externa e interna), seno y cuerpo carotideo,
vena yugular interna y nervio vago. También el nervio hipogloso y parte del asa cervical,, La vaina carotidea esta formada por las
3 laminas de |a fascia cervical: lamina superficial (de investimento), pretraqueal y prevertebral.

3.- Sefiale en qué triangulo se encuentran contenidas las siguientes estructuras.

Submental Submandibular Omoclavicular Suboccipital Puntos

Nervio hipogloso ] (] ] 1

Glandula submandibular

)
8 0O

Arteria subclavia

8 0O

Arteria facial

0O 0 00
8 000

Arteria vertebral

Vena yugular anterior

X

0O 0O
O 0 0O
0O



4.- Marque a qué regidn de |a faringe corresponde cada reparo anatémico nombrado:

Masofaringe Orofaringe Laringofaringe Puntos

Receso faringeo O O 1

Vallécula

]

Pliegues glosoepigloticos

8 0O 0O
]

Tonsila faringea

Rodete tubarico

8 0000

Receso piriforme

. <
0 I R N R

Pliegue salpingofaringeo

S
O

5.- En cada fila, marque lo que corresponde al enunciado:

Salpingofari.. ConstrictoresPalatofarin... Estilofaring..  Puntos

Musculos intrinsecos faringeos D |:| |:| 1
O O 1

Musculo faringeo que se originaen lat... v |:| |:| |:| 1

O O !

Musculo faringeo que se origina en el p...

8 0

Musculo faringeo que se origina en el p...

O

6.- ;Como se llama el espacio entre los iCudl es la importancia del espacio entre los
pliegues vocales? dos pliegues vocales?
Texto de respuesta corta Texto de respuesta corta
Respuestas correctas: Glotis, glotis Respuesta correcta: Permite el paso del aire al inspirar
7.-Marque el o los musculo(s) que separa(n) (abduce) los pliegues vocales 1 puntos

Tiroaritenoideo
Cricotiroideo
Cricoaritenoideo posterior V4

Cricoaritenoideo lateral



8.- Margue el o los musculo(s) que aduce(n) las cuerdas vocales. 2 puntos
|| Tiroaritenoideo
Cricoaritenoideo lateral 4
|| Cricotiroideo
|:| Cricoaritenoideo posterior

Aritenoideo transverso 4

9.- Marque el o los musculo(s) que tensa(n) las cuerdas vocales. 1 puntos
|| Tiroaritenoideo
[:I Cricoaritenoideo lateral
Cricotiroideo v
|:| Cricoaritenoideo posterior

D Aritenoideo transverso

12.- Identifique la estructura o responda lo solicitado en relacion a la siguiente imagen (con
mindscula, sin tilde y sin abreviaciones).




La estructura 1 corresponde a: La estructura 2 comunica esa porcion de la
faringe con:

Texto de respuesta corta

Texto de respuesta corta

Respuesta correcta: tonsila faringea
Respuesta correcta: oido medio

La estructura 3 corresponde a: La estructura 4 corresponde a:
Texto de respuesta corta Texto de respuesta corta
Respuesta correcta: vallecula Respuesta correcta: tonsila palatina

Indique limite superior de la porcién de la Indique inervacién de la porcién de la faringe =
faringe sefialada en 5: sefialada en 5:

Texto de respuesta corta Texto de respuesta corta

Respuesta correcta: paladar blanda Respuestas correctas: plexo faringeo, glosofaringeo, glosofaringeo y vago
¢Qué espacio se forma entre los pliegues La estructura 8 corresponde a:

sefaladosen 6y 77

Texto de respuesta corta

Texto de respuesta corta

Respuestas correctas: cartilagoe cricoides, cricoides
Respuesta correcta: ventriculo laringeo

La estructura 9 corresponde a: . o ) )
Indigue nombre de la lamina de fascia cervical []

profunda que envuelve a la estructura 11:

Texto de respuesta corta

Respuesta correcta: cartilago tiroides Texto de respuesta corta

Respuestas correctas: hoja visceral de lamina pretraqueal, lamina pretragueal



¢En cual capa de la pared toracica se [] =" Respuesta corta
encuentra la mama?

Texto de respuesta corta

Respuestas correctas: tela subcutanea, fascia superficial, superficial a la fascia del pectoral mayor, superficial a la fascia
pectoral

Investigue e indigue cual es la accion del diafragma. Marque todo lo correcto.

Se contrae en ... Se contrae en ... Aumenta el di.. Disminuye el d... Puntos
Accion del diafragma D D 4

Indique origen de las siguientes arterias que irrigan la pared toracica.

Aorta Subclavia Axilar Puntos

Intercostales posteriores |:| |:| 1

]

Intercostal suprema

Toracica interna

Toracica lateral

O

Intercostales anteriores

O 0 0 0O
]
8 0O 0O

]
O

El orden de superior a inferior del paquete vasculonervioso intercostal es: 3 puntos
1. Arteria -Vena -Nervio intercostales
2. Arteria- Nervio -Vena intercostales
3. Vena - Nervio - Arteria intercostales
4. Vena -Arteria - Nervio intercostales W
5. Nervio - Arteria - Vena intercostales

6. Mervio - Vena- Arteria intercostales



iDande se encuentra el paquete vasculo nervioso intercostal? Margue todo lo correcto:

En el surc... Enrelacid... Enrelacid... Entre los ... Entre los .. Pr  Puntos

Ubicacion del paquete intercostal |:| |:| 3

Nombre 3 recesos pleurales (] = Respuesta corta

Texto de respuesta corta

Respuestas correctas: costodiafragmatico, costomediastinico, vertebromediastinico, costofrenico, costomediastinico,
vertebromediastinico, costodiafragmatico, frenicomediastinico, vertebromediastinico

:Cual hoja de la pleura forma los recesos pleurales? 1 puntos
1. Parietal v
2. Visceral

3. Parietal y visceral

¢ Qué caracteristicas diferencian a ambos hilios pulmonares en cuanto a la disposicion de las
estructuras ?

drteria pul... Arteria pul... Arteria pul... Bronguio e..Bronguio e..Elemento ... Elemento  Puntos

Hilio izquierdo O O OJ 4
Hilio derecho ] O O 4

El pericardio es un saco

Texto de respuesta corta

Respuestas correctas: saco fibroseroso, saco fibroso y seroso



que envuelve el corazény El = Respuesta corta

Texto de respuesta corta

Respuestas correctas: el origen de los grandes vasos, los grandes vasos en su origen, la salida de los grandes vasos, las
arterias y venas que salen del corazon

LCUﬂ'IES SON sUs hﬂjas? Una de ellas se divide en :f

Texto de respuesta corta Texto de respuesta corta

Respuestas correctas: fibrosa y serosa, serosa y fibrosa Respuestas correctas: parietal y visceral, visceral y parietal

Relacione los hitos anatdmicos con la camara cardiaca donde se encuentren.

Atrio derecho Atrio izquier... Ventriculo d... Ventriculo iz...  Puntos

Fosa oval ] ] ] 1

Orificio del seno coronario

s

Musculos papilares

8 0O 0O
8 0
8 0

O 0 0 0O

Orificios de las venas pulmonares

8 00U

Cresta terminal

Orificio de la vena cava superior

Valvula del foramen oval

(<
8 0O 0O
0O 00 0 0

0O 0O

Valvula pulmonar

O
)



Complete la tabla indicando en qué division(es) del mediastino se encuentran las estructuras

nombradas:

Aorta ascendente

Arco adrtico y sus ramas

Aorta descendente o toracica

Vena cava superior

Conducto toracico

Arco de la vena acigos

Vena acigos

Vena hemiacigos

Mervio frénico

Mervio vago

Mervio laringeo recurrente izquierdo

Timo

Traquea

Esdofago

Vasos pericardiofrénicos

Corazoén

Vena braquiocefilica izquierda

Mervios esplacnicos toracicos

Medistino s... Mediastino ... Mediastino ... Mediastino ...

O

5
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O 88 008 88800

O

8 0000000000

000000
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S 0000

8 0000 0O
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5

Puntos



PREGUNTAS QUE FALTABAN EN EL DOCUMENTO SUBIDO PREVIAMENTE:

¢+ Qué caracteristicas diferencian a ambos pulmones en relacidn a: lobos, fisuras, volumen?

1fisura 1fisura 2fisuras mayor menor
oblicua horizontal oblicuas veolumen volumen

Pulmén
3 /3
izquierdo D D D D v

2lobos 3lobos Puntuacién

Pulmén ’
derecho U o« 4 v

Marque las ramas y caracteristicas de |a arteria coronaria que corresponda:

se bifurca ...da rama ci..da rama m...dda arteria i...da arteria i..da ramas ... Se origina.. Puntos

Arteria coronaria izquierda O O 5
Arteria coronaria derecha O O O 4




